SERVIER FRANCE

Société à responsabilité limitée au capital social de 1.898.400 EUR Siège social : 35, rue de Verdun – 92284 Suresnes cedex 402 232 169 RCS Nanterre

COMPTES ANNUELS CLOS AU 30 09 2024

(bilan, compte de résultat et annexes)

Pour copie certifiée conforme Le gérant Pierre BOYER

DocuSigned by:
Pierre BOYER

F4372E40D9BA48E...

Comptes annuels au 30/09/2024

SARL SERVIER FRANCE

35 RUE DE VERDUN

92284 Suresnes CEDEX

Comptes annuels au 30/09/2024

Comptes annuels au 30/09/2024

BILAN ACTIF

BILAN-ACTIF EN €	Montant brut	Amort. Prov.	30/09/2024	30/09/2023
	0		0	0
Capital souscrit non appelé (I) IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	0		0	0
Frais d'établissement	0	0	0	0
Frais de développement	0	0	0	0
Concessions, brevets et droits similaires	305	0	305	304
Fonds commercial	0	0	0	0
Autres immobilisations incorporelles	0	0	0	0
Avances, acomptes sur immo. incorporelles	0	0	0	0
IMMOBILISATIONS CORPORELLES	O	Ü	J	O
Terrains	0	0	0	0
Constructions	0	0	0	0
Installations techniques, matériel, outillage	12 555	8 370	4 185	8 370
Autres immobilisations corporelles	138 374	94 268	44 107	39 028
Immobilisations en cours	10 679	0	10 679	0
Avances et acomptes	0	0	0	0
IMMOBILISATIONS FINANCIERES	_	-	_	-
Participations par mise en équivalence	0	0	0	0
Autres participations	23 134	0	23 134	23 134
Créances rattachées à des participations	0	0	0	0
Autres titres immobilisés	0	0	0	0
Prêts	0	0	0	0
Autres immobilisations financières	1 637 529	0	1 637 529	1 637 528
ACTIF IMMOBILISE	1 822 576	102 638	1 719 939	1 708 364
STOCKS ET EN-COURS				
Matières premières, approvisionnements	0	0	0	0
En cours de production de biens	0	0	0	0
En cours de production de services	0	0	0	0
Produits intermédiaires et finis	0	0	0	0
Marchandises	0	0	0	0
Avances et acomptes versés sur commandes	128 095	0	128 095	207 558
CREANCES				
Créances clients et comptes rattachés	7 440 000	0	7 440 000	7 356 000
Autres créances	54 053 392	0	54 053 392	57 944 361
Capital souscrit et appelé, non versé	0	0	0	0
DIVERS				
Valeurs mobilières de placement	0	0	0	0
dont actions propres:				
Disponibilités	35 888	0	35 888	1 737
COMPTES DE REGULARISATION				
Charges constatées d'avance	85 473	0	85 473	97 821
ACTIF CIRCULANT	61 742 848	0	61 742 848	65 607 477
Frais d'émission d'emprunt à étaler	01742 040		01742 040	00 007 477
Prime de remboursement des obligations	0		0	0
Ecarts de conversion actif	0		0	0
Total Général	63 565 424	102 638	63 462 786	67 315 841

Comptes annuels au 30/09/2024

BILAN PASSIF

BILAN-PASSIF EN €	30/09/2024	30/09/2023
Capital assistantial auticulus	4 000 400	4 000 400
Capital social ou individuel dont versé : 1 898 400 Primes d'émission, de fusion, d'apport,	1 898 400 37 076 569	1 898 400 37 076 568
Ecarts de réévaluation dont écart d'équivalence 0	0/ 0/0 309	0
Réserve légale	189 840	189 840
Réserves statutaires ou contractuelles	0	0 0 0 0 0
Réserves réglementées	0	0
Autres réserves 0	8 059 552	7 168 801
Report à nouveau	0	0
	·	
RÉSULTAT DE L'EXERCICE (bénéfice ou perte)	1 188 777	890 750
Subventions d'investissement	0	0
Provisions réglementées	7 235	6 232
		0 202
CAPITAUX PROPRES	48 420 373	47 230 591
Produit des émissions de titres participatifs	0	0
Avances conditionnées	0	0
Avances conditionnees	J	Ü
AUTRES FONDS PROPRES	0	0
Provisions pour risques	4 497 500	5 730 000
Provisions pour charges	260 484	2 998 475
PROVISIONS	4 757 984	8 728 475
DETTES FINANCIERES		
Emprunts obligataires convertibles	0	0
Autres emprunts obligataires	0	0
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	3 877	2 957
Emprunts et dettes financières divers dont emprunts participatifs : 0	1 907 145	2 184 972
DETTES D'EXPLOITATION		
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours	0	0
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	2 147 955	2 450 067
Dettes fiscales et sociales	5 329 611	5 184 381
Dottoo Hodaloo ot oodialoo	0 020 011	0 101 001
DETTES DIVERSES		
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	17 397	0
Autres dettes	878 444	1 534 399
COMPTES DE REGULARISATION		
Produits constatés d'avance	0	0
Flouulis Collisiales & availle	0	U
DETTES	10 284 429	11 356 776
Ecart de conversion Passif	0	0
TOTAL GENERAL	63 462 786	67 315 842

SARL SERVIER FRANCE 50 RUE CARNOT 92284 Suresnes CEDEX Comptes annuels au 30/09/2024

COMPTE DE RESULTAT

COMPTE DE RESULTAT EN €	France Exportation	30/09/2024	30/09/2023
Ventes de marchandises	0	0 0	0
Production vendue biens	0	0 0	0
Production vendue services	24 880 000	0 24 880 000	18 790 000
CHIFFRES D'AFFAIRES NETS	24 880 000	0 24 880 000	18 790 000
Production stockée		0	0
Production immobilisée		0	0
Subventions d'exploitation		0	0
Reprises sur amortissements et provisions, transferts de charges		3 210 071	6 751 006
Autres produits		0	0
	PRODUITS D'EXPLOITATIO	N 28 090 071	25 541 006
Achats de marchandises (y compris droits de douane)		0	0
Variation de stock (marchandises)		0	0
Achats de matières premières et autres approvisionnements (et droits	de douane)	0	0
Variation de stock (matières premières et approvisionnements)		0	0
Autres achats et charges externes		9 518 155	8 848 490
Impôts, taxes et versements assimilés		2 296 189	663 727
Salaires et traitements		12 150 243	14 647 525
Charges sociales		5 381 786	5 911 836
DOTATIONS D'EXPLOITATION			
Sur immobilisations : dotations aux amortissements		18 896	16 808
Sur immobilisations : dotations aux dépréciations		0	0
Sur actif circulant : dotations aux depreciations		0	0
·		_	_
Dotations aux provisions		47 009 0	9 546 56
Autres charges		O	50
	CHARGES D'EXPLOITATIO	N 29 412 278	
		20 112 210	
	RÉSULTAT D'EXPLOITATIO	20 112 210	
OPERATIONS EN COMMUN	RÉSULTAT D'EXPLOITATIO	20 112 210	
	RÉSULTAT D'EXPLOITATIO	20 112 210	-4 556 984
OPERATIONS EN COMMUN Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré	RÉSULTAT D'EXPLOITATIO	N -1 322 206	-4 556 984 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré	RÉSULTAT D'EXPLOITATIO	N -1 322 206	-4 556 984 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS	RÉSULTAT D'EXPLOITATIO	N -1 322 206	-4 556 984 0 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations		N -1 322 206	-4 556 984 0 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis		N -1 322 206	-4 556 984 0 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés		0 0 0 2 027 737	-4 556 984 0 0 0 0 0 1 470 288
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges		0 0 0 0 2 027 737	-4 556 984 0 0 0 0 0 0 1 470 288
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change		0 0 0 0 0 2 027 737 0 0	-4 556 984 0 0 0 0 1 470 288 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges		0 0 0 0 2 027 737	30 097 988 -4 556 984 0 0 0 1 470 288 0 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change		0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	-4 556 984
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement	é	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	-4 556 984 0 0 0 1 470 288 0 0 1 470 288
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement Dotations financières aux amortissements et provisions	é	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	-4 556 984 0 0 0 1 470 288 0 0 1 470 288
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement Dotations financières aux amortissements et provisions Intérêts et charges assimilées	é	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	-4 556 984 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement Dotations financières aux amortissements et provisions Intérêts et charges assimilées Différences négatives de change	é	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	-4 556 984 0 0 0 1 470 288 0 0 1 470 288 0 143 777 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement Dotations financières aux amortissements et provisions Intérêts et charges assimilées	é	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	-4 556 984 0 0 0 1 470 288 0 0 1 470 288 0 143 777 0
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement Dotations financières aux amortissements et provisions Intérêts et charges assimilées Différences négatives de change	É PRODUITS FINANCIER CHARGES FINANCIERE	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	-4 556 984 0 0 0 1 470 288 0 0 1 470 288 0 143 777 0 0 143 777
Bénéfice attribué ou perte transférée Perte supportée ou bénéfice transféré PRODUITS FINANCIERS Produits financiers de participations Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement Dotations financières aux amortissements et provisions Intérêts et charges assimilées Différences négatives de change Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de placement	É PRODUITS FINANCIER	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	-4 556 984 0 0 0 1 470 288 0 0 1 470 288 0 143 777 0 0

Comptes annuels au 30/09/2024

COMPTE DE RESULTAT (suite)

COMPTE DE RESULTAT (suite) EN €	30/09/2024	30/09/2023
Produits exceptionnels sur opérations de gestion	20	0
Produits exceptionnels sur opérations en capital	0	0
Reprises sur dépréciations et provisions, transferts de charges	4 135 453	11 165 223
PRODUITS EXCEPTIONNELS	4 135 473	11 165 223
Charges exceptionnelles sur opérations de gestion	2 896 341	6 551 482
Charges exceptionnelles sur opérations en capital	130	0
Dotations exceptionnelles aux amortissements, dépréciations et provisions	118 955	4 621
CHARGES EXCEPTIONNELLES	3 015 427	6 556 103
RÉSULTAT EXCEPTIONNEL	1 120 046	4 609 120
Participation des salariés aux résultats de l'entreprise	517 194	487 895
Impôts sur les bénéfices	0	0
TOTAL DES PRODUITS	34 253 280	38 176 518
TOTAL DES CHARGES	33 064 503	37 285 767
BÉNÉFICE OU PERTE	1 188 777	890 750

- Sommaire -

ANNEXE	<u> 7</u>
REGLES ET METHODES COMPTABLES	<u>8</u>
IMMOBILISATIONS	
AMORTISSEMENTS	14
CREANCES ET DETTES	15
CHARGES ET PRODUITS CONSTATES D'AVANCE	16
DETAIL DES CHARGES A PAYER	17
DETAIL DES PRODUITS A RECEVOIR	<u>18</u>
VARIATION DES CAPITAUX PROPRES	19
PROVISIONS	
PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES	
CHARGES ET PRODUITS EXCEPTIONNELS	
INCIDENCES DES EVALUATIONS FISCALES DEROGATOIRES	23
VENTILATION DE L'IMPOT SUR LES BENEFICES	
SITUATION FISCALE DIFFEREE	25
EFFECTIF MOYEN	
ENGAGEMENTS DONNES	27
ENGAGEMENTS RECUS	
IDENTITE DE LA SOCIETE MERE CONSOLIDANTE	29
ELEMENTS CONCERNANT LES ENTREPRISES LIEES	30
LISTE DES FILIALES ET PARTICIPATIONS	

Comptes annuels au 30/09/2024

ANNEXE

N° SIREN :	402232169
	ercice clos au 30/09/2024, dont le total est de 63 462 786 EUR et au compte de résultat de l'exercice, orme de liste, dont le total des produits est de 34 253 280 EUR et dégageant un résultat de 1 188 777 EUR.
L'exercice a une	durée de 12 mois.
Les notes ci-apr	ès font partie intégrante des comptes annuels.
Les comptes an	nuels ont été arrêtés le 16 décembre 2024 par le Gérant.

Comptes annuels au 30/09/2024

REGLES ET METHODES COMPTABLES

Faits caractéristiques de l'exercice

Provision pour contentieux liés au PSE

Suite à la réorganisation de la promotion en France réalisée durant l'exercice 2015/2016 sous la forme d'un plan de sauvegarde de l'emploi, des contentieux avaient été engagés par des salariés ou groupe de salariés, une provision pour risques avait été comptabilisée pour un montant de 30.7 millions d'euros en 2016/2017, fondée sur une évaluation des risques financiers en cas de condamnation de la société. Différentes décisions en faveur de la société ainsi que la clôture de plusieurs dossiers ont permis de reprendre cette provision pour 1,35 millions d'euros durant l'exercice 2023/2024 en complément des précédentes reprises qui avaient déjà été comptabilisées pour 25.55 millions d'euros durant les exercices précédents.

Procès Mediator

La décision de la Cour d'Appel a été rendue le 20 décembre 2023 et concerne plusieurs sociétés du groupe Servier dont Servier France, qui a été condamnée à un total d'amendes s'élevant à 570 500 euros au lieu d'un total de 453 000 euros prononcé durant le premier jugement de mars 2021, ce montant de 453 000 euros ayant été provisionné durant l'exercice 2020/2021 en provisions pour risques et charges. Les sociétés du groupe Servier concernées par cette décision, dont Servier France, ont décidé de se pourvoir en cassation. Le complément de provision de 117 500 euros a été comptabilisé en charge exceptionnelle durant l'exercice 2023/2024.

Evénements postérieurs à la clôture

Aucun évènement postérieur à la clôture n'est à mentionner.

A. Principes comptables appliqués

Les comptes annuels de l'exercice sont présentés conformément aux prescriptions du règlement ANC N°2014-03 du 05/06/2014 et aux hypothèses de base :

- · continuité de l'exploitation,
- · indépendance des exercices,
- · permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre.

Changements de méthode comptable, changements de réglementation durant l'exercice : néant Changements d'estimation durant l'exercice : néant

B. Méthodes d'évaluation

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques. Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

1- Immobilisations

Le coût d'une immobilisation est constitué de son prix d'achat, des frais accessoires d'achat et des frais de mise en service de l'immobilisation. Tous les coûts qui ne font pas partie du prix d'acquisition de l'immobilisation et qui ne peuvent pas être rattachés directement aux coûts rendus nécessaires pour mettre l'actif en place et en état de fonctionner conformément à l'utilisation prévue, sont comptabilisés en charge.

2- Durées et modes d'amortissement des immobilisations

Les amortissements comptables sont calculés sur la base des durées réelles d'utilisation.

Les amortissements fiscalement déductibles sont en revanche calculés en fonction des durées d'usage en vigueur, sauf dans le cas des composants, lesquels sont amortis selon leurs durées d'utilité en l'absence d'usages identifiés.

Le mode linéaire reflétant la consommation des avantages attendus des immobilisations de la société, ce mode est utilisé pour déterminer les amortissements comptables.

Les différences entre les amortissements comptables et les amortissements déductibles du résultat imposable, engendrées par des divergences quant aux modes ou durées d'amortissement sont comptabilisées en amortissements dérogatoires.

Les durées d'utilisation des immobilisations les plus couramment retenues pour le calcul des amortissements comptables sont les suivantes :

Mobiliers et matériels de bureau 6 (2/3) à 10 ans Matériels et outillages 5 à 10 ans

Matériels informatiques 3 à 5 ans

3- Titres de participation/Immobilisations financières

Les titres de participation sont évalués selon la règle du coût d'achat moyen pondéré ou à leur valeur d'apport. Lorsque la valeur d'inventaire (dont l'estimation est fondée sur l'actif net) est inférieure à la valeur comptable, la dépréciation est constituée sur la différence.

La société, mise en examen dans le cadre du litige concernant Médiator, a été placée sous contrôle judiciaire et a dû verser une somme de 10,4 millions d'Euros à titre de cautionnement destiné à garantir la réparation des dommages causés par l'infraction, les amendes et les frais d'actes de procédure.

Au cours de l'exercice 2021/2022 un remboursement partiel des cautions et suretés a été perçu pour 8.762.471 Euros.

4- Régime de consolidation du paiement de la TVA

Notre société a opté pour le régime de la consolidation du paiement de la TVA prévu à l'article 1693 ter et ter A du Code Général des Impôts.

La dette ou créance de TVA envers la société mère consolidante est comptabilisé en compte courant.

5- Convention de trésorerie centralisée

Une convention de trésorerie prévoit la centralisation de la trésorerie de toutes les sociétés françaises du groupe au sein de la société Arts et Techniques du Progrès afin d'assurer la coordination de l'ensemble des besoins et des excédents de trésorerie.

Le principe retenu est celui de la convention de compte courant financier entre la société centralisatrice et chaque société centralisée. De ce fait la trésorerie de chaque société est présentée soit en autres créances soit en dettes financières. La rémunération du fonctionnement de la convention est réalisée au taux de marché monétaire (TMM, moyenne arithmétique mensuelle des taux €STER).

6- Provisions réglementées

L'amortissement dérogatoire correspond à la différence entre les amortissements autorisés par les lois fiscales et les amortissements comptables calculés suivant le mode linéaire ou le mode dégressif comme précisé plus haut.

Les autres provisions réglementées sont celles qui ne correspondent pas à l'objet normal d'une provision et sont comptabilisées en application des dispositions légales.

7- Provisions pour risques et charges

Plan de sauvegarde de l'emploi

La réorganisation de la promotion en France durant l'exercice 2015/2016 sous la forme d'un plan de sauvegarde de l'emploi, avait donné lieu à la comptabilisation d'une provision pour charges de 200 millions d'euros. Le dialogue social entre la direction et les organisations syndicales s'était conclu par un accord unanime sur les mesures d'accompagnement, entraînant la suppression nette de 596 postes, effective au début de l'exercice 2016/2017. L'utilisation de la provision au cours des exercices 2016/2017 jusqu'à 2023/2024 s'élève au total à environ 99.99%. L'utilisation restant à venir correspond aux frais potentiels du droit social.

Des contentieux ayant été engagés par des salariés ou groupe de salariés, une provision complémentaire pour risques avait été comptabilisée pour un montant de 30.7 millions d'euros en 2016/2017, fondée sur une évaluation des risques financiers en cas de condamnation de la société. Différentes décisions en faveur de la société ainsi que la clôture de plusieurs dossiers ont permis de reprendre cette provision durant l'exercice 2019/2020 pour 20.79 millions d'euros, durant l'exercice 2022/2023 pour 4,760 millions d'euros et durant l'exercice 2023/2024 pour 1,350 millions d'euros. Le solde de la provision correspondant à l'estimation des risques restants au 30/09/2024 s'élève ainsi de 3.8 millions d'euros. Aucune décision de justice de nature à remettre en cause la position prise sur l'exercice 2019/2020 n'est intervenue sur l'exercice 2023/2024.

Litige produit relatif au Médiator

Des pathologies cardiaques ayant été constatées sur des patients auxquels a été prescrit le Médiator, SERVIER FRANCE fait l'objet, avec d'autres sociétés du Groupe, de mise en cause dans le cadre de procédures pénales. Le Médiator a été retiré du marché français en novembre 2009, à la suite notamment d'une étude réalisée par le Groupe et qui a permis de mettre en évidence un sur-risque de valvulopathie lié à la prise de Médiator. Les infractions supposées faisant l'objet de procédures pénales sont la tromperie aggravée, l'escroquerie et l'obtention indue d'une autorisation administrative. Le 11 décembre 2012, SERVIER FRANCE et d'autres sociétés du Groupe ont été mises en examen pour homicides et blessures involontaires. La société considère qu'elle dispose d'éléments de défense probants qui lui permettent de contester ces accusations et qu'elle a pu faire valoir dans le cadre du procès dont les audiences ont débuté le 23 septembre 2019 et se sont clôturées le 18 septembre 2020. A l'issue des débats, le parquet a requis plusieurs peines à l'encontre des sociétés du groupe dont un montant de 1,8 millions d'euros à l'encontre de SERVIER FRANCE.

Dans son jugement rendu le 29 mars 2021, le tribunal correctionnel de Paris a relaxé la société SERVIER France pour les délits d'escroquerie ainsi que pour les infractions d'atteinte à la probité qui lui étaient reprochées et l'a condamné à 453 000 euros d'amendes pour les délits de tromperie aggravée, d'homicides et blessures involontaires. La société ayant fait appel, cette amende a fait l'objet d'une provision pour risque comptabilisée en charge exceptionnelle sur l'exercice 2020/2021.La décision de la Cour d'Appel a été rendue le 20 décembre 2023 et concerne plusieurs sociétés du groupe Servier dont Servier France, qui a été condamnée à un total d'amendes s'élevant à 570 500 euros au lieu d'un total de 453 000 euros prononcé durant le premier jugement de mars 2021. Les sociétés du groupe Servier concernées par cette décision, dont Servier France, ont décidé de se pourvoir en cassation, le complément de provision de 117 500 euros a été comptabilisé en charge exceptionnelle durant l'exercice 2023/2024.

Pour rappel, par décision de justice, la société a précédemment :

- versé entre les mains du régisseur de recettes du Tribunal de Grande Instance de Paris une somme de 10,4 millions d'Euros à titre de cautionnement destiné à garantir la réparation des dommages causés par l'infraction, les amendes et les frais d'actes de procédure, dont 8.762.471 Euros ont été remboursés à SERVIER FRANCE durant l'exercice 2021/2022 consécutivement à l'exécution totale de l'indemnisation des parties civiles.
- constitué des sûretés réelles durant le temps de la procédure, pour un montant de 15 millions d'Euros afin de garantir les droits des victimes.

Dans le cadre de son mandat de centralisateur de la gestion centralisée de la gestion de trésorerie du Groupe Servier, la société ARTS ET TECHNIQUES DU PROGRES a signé des conventions de nantissement de titres afin de constituer les sûretés demandées. La mainlevée sur les titres nantis au titre des sûretés réelles a été sollicitée et non encore exécutée.

Les demandes d'indemnisation pour effets secondaires formulées par voie judiciaire ou par voie amiable, au travers du fonds spécial d'indemnisation géré par l'ONIAM (dispositif entré en vigueur le 1er septembre 2011) ne concernent pas SERVIER FRANCE mais une autre société du Groupe, et en conséquence n'ont pas fait l'objet de provision au titre de SERVIER FRANCE.

Médailles du travail

Le calcul de la provision pour charges relative aux médailles du travail (groupe et officielles) est réalisé à partir des effectifs présents au 30 septembre 2024, sur la base des médailles qui seront acquises postérieurement à la date de clôture. Cette évaluation tient compte d'hypothèses actuarielles telles que le taux d'actualisation et les tables de rotation. Les droits acquis représentent un montant total de 206 342 Euros.

Contentieux Prud'hommaux

Les provisions pour risques prud'hommaux non liés au PSE sont évaluées à hauteur du montant du risque estimé qui repose notamment sur les éléments du dossier, le stade de la procédure et les seuils établis dans le barème Macron.

Provision relative aux jours de congés payés acquis pendant un arrêt maladie de décembre 2009 à avril 2024 :

Selon la loi du 24 avril 2024, les périodes d'absences pour maladie ou accident du travail d'origine non professionnelle sont assimilées à des périodes de travail et à ce titre, des CP doivent être acquis. Cette loi produisant des effets rétroactifs jusqu'au 1er décembre 2009, une provision pour risques a été comptabilisée pour un montant de 24 142 Euros, en calculant la valorisation des droits potentiellement acquis et en appliquant des pourcentages de probabilité aux différents cas de fin de contrats de travail ou contrats en cours.

8-Chiffre d'affaires

Le chiffre d'affaires de Servier France est exclusivement constitué des sommes reçues de la part d'une société du groupe, dans le cadre du contrat de prestations de services d'information médicale et scientifique.

Au titre de l'exercice 2023/2024, il s'élève à 24 880 000 Euros (refacturation des frais de promotion médicale nette des variations de provisions).

9-Transferts de charges d'exploitation

Les transferts de charges enregistrent les charges d'exploitation liées au Plan de Sauvegarde de l'Emploi (2 896 266 euros) dont le caractère a nécessité le reclassement en charges exceptionnelles, les remboursements d'assurance pour indemnités de fin de carrière payées dans l'exercice et comptabilisées en Salaires et les versements reçus par le centre de formation en contrepartie de formations dispensées aux salariés.

10- Honoraires des commissaires aux comptes

Notre société, incluse dans le périmètre de consolidation du Groupe SERVIER SAS, est dispensée d'indiquer cette information.

11- Résultat courant/résultat exceptionnel

Les éléments exceptionnels ne comprennent que les éléments sans rapport avec la gestion courante de l'entreprise et dont les montants sont significatifs.

12- Participation et Intéressement Groupe

Suite à la signature d'un accord de participation Groupe et d'un accord d'intéressement Groupe le 16 mars 2018, des provisions pour participation et intéressement ont été comptabilisées par notre société pour des montants respectifs de 491 068 Euros et de 772 391 Euros.

L'intéressement Groupe est comptabilisé en « Salaires et traitements » et non en « Participation des salariés aux résultats de l'entreprise ».

13- Intégration fiscale

Notre société a opté pour le régime de groupe prévu à l'article 223A du Code Général des Impôts à compter du 01/10/2003. La convention retenue repose sur le principe de neutralité par lequel, dans la mesure du possible, l'application du régime de groupe n'affecte pas la charge d'impôt qui aurait été la nôtre en l'absence d'intégration fiscale.

14- Engagements de retraite

La société n'a pas d'autres engagements que ceux résultant de la Convention Collective.

Les droits acquis à la date de clôture de l'exercice par les salariés s'élèvent à : 3 370 821 Euros ; ils sont couverts à 56,30 % par un contrat d'assurance souscrit auprès d'un organisme agréé. Leur évaluation est réalisée à partir de la valeur actualisée des prestations futures de l'employeur, calculée chaque année sur la base de projections à long terme de taux de croissance des salaires, de taux d'inflation, de taux d'actualisation, de table de mortalité, du taux de rotation des effectifs, de la durée résiduelle d'activité et de la revalorisation des rentes.

Comptes annuels au 30/09/2024

SARL SERVIER FRANCE 35 RUE DE VERDUN 92284 Suresnes CEDEX

IMMOBILISATIONS

IMI	MOBILISATIONS EN €	Début d'exercice	Réévaluation	Acqu. et apports
FRAIS D'ETABLISSEMENT ET		0	0	0
AUTRES POSTES D'IMMOBIL	ISATIONS INCORPORELLES	305	٥	٥
Terrains		0	0	0
	Sur sol propre	0	О	О
Oti	Sur sol d'autrui	0	0	О
Constructions	Inst. gales, agenc. et am. des constructions	0	0	o
Installations techniques, matérie	el et outillage industriels	12 555	О	О
	Inst. gales, agenc. et	0	О	o
	aménagements divers Matériel de transport			
Autres immobilisations corporelles	Matériel de bureau et mobilier informatique	125 822	0	19 920
	Emballages récupérables et divers	0	0	О
Immobilisations corporelles en d	cours	0	0	10 679
Avances et acomptes		0	0	0
	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	138 377	0	30 599
Participations évaluées par mise en équivalence		0	0	0
Autres participations		23 134	0	0
Autres titres immobilisés		0	0	0
Prêts et autres immobilisations financières		1 637 529	0	0
	IMMOBILISATIONS FINANCIERES	1 660 663	0	0
	TOTAL GÉNÉRAL	1 799 344	0	30 599

Іммов	Virement	Cession	Fin d'exercice	Valeur d'origine	
FRAIS D'ETABLISSEMENT	ET DE DEVELOPPEMENT	0	0	0	0
AUTRES POSTES D'IMMO	BILISATIONS INCORPORELLES	0	0	305	0
	Terrains	0	0	0	0
	Sur sol propre	0	0	o	0
Constructions	Sur sol d'autrui	0	0	o	o
Constructions	Install. générales, agenc., aménag.	0	0	0	O
Installations techniques, ma	tériel et outillage industriels	0	0	12 555	0
	Inst. gales, agenc. et aménagements divers	0	0	0	0
Autres immobilisations	Matériel de transport	0	0	0	0
corporelles	Matériel de bureau et mobilier informatique	0	7 367	138 374	0
	Emballages récupérables et divers	0	0	0	o
Immobilisations corporelles	en cours	0	0	10 679	o
Avances et acomptes		0	0	0	0
	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	0	7 367	161 608	0
	Immobilion for Civilian	j		101 000	
Participations évaluées par mise en équivalence		0	0	o	0
Autres participations		О	0	23 134	o
Autres titres immobilisés	0	0	0	0	
Prêts et autres immobilisations financières		0	0	1 637 529	0
	IMMOBILISATIONS FINANCIERES	0	0	1 660 663	0
	TOTAL GÉNÉRAL	0	7 367	1 822 576	0

Comptes annuels au 30/09/2024

AMORTISSEMENTS

EN€		Début d'exercice	Dotations	Reprises	Fin de l'exercice
Frais d'établissement et de développen Fonds commercial Autres postes d'immobilisations incorp		0	0	0	0
Terrains		0	0	0	0
Constructions	Sur sol propre Sur sol d'autrui Installations générales, agencements	0	0	0	0
Installations techniques, matériels et outillage	S	4 185	4 185	0	8 370
Installations générales, agencements divers Matériel de transport Autres immo. corporelles Matériel de bureau, informatique et mobilier		0 0 86 793	0 0 14 711	0 0 7 237	0 0 94 268
	Emballages récupérables et divers TOTAL IMMOBILISATIONS CORPORELLES	90 978	0 18 896	7 237	102 638
	TOTAL GENERAL	90 978	18 896	7 237	102 638

		DOTATIONS		REPRISES		man and	
Immobilisations en €	Différentiel de durée	Mode dégressif	Amort fiscal exceptionnel	Différentiel de durée	Mode dégressif	Amort fiscal exceptionnel	Fin de l'exercice
Frais établissements	0	0	0	0	0	0	(
Fonds commercial	o	0	0	ا	0	o	C
Autres immob. incorporelles	0	0	0	o	0	0	C
Terrains	0	0	0	0	0	0	C
Constructions :							
sol propre	o	0	0	o	0	0	C
sol autrui	o	0	0	0	0	0	C
Installations générales, agencements	0	0	0	0	0	0	C
Inst. techniques mat. et outillage	0	0	0	0	0	0	C
Inst. gales, agenc, am. divers	0	0	0	0	0	0	C
Matériel de transport	o	0	0	o	0	o	C
Mat. bureau et inform. mobilier	o	1 455	0	o	453	О	1 002
Emballages récup. et divers	0	0	0	0	0	0	C
IMMOBILISATIONS CORPORELLES	0	1 455	0	0	453	0	1 002
Frais d'acquisition de titres de participations	0			0			0

CHARGES REPARTIES SUR PLUSIEURS EXERCICES	Début de l'exercice	Augment.	Diminutions	Fin de l'exercice
Frais d'émission d'emprunt à étaler	0	0	0	0
Primes de remboursement des obligations	o	0	0	o

Comptes annuels au 30/09/2024

CREANCES ET DETTES

Etat des créances en €		Montant brut	A un an au plus	A plus d'un an
Créances rattachées à des pa	rticipations	0	0	0
Prêts		0	0	0
Autres immobilisations financi	ères	1 637 529	0	1 637 529
Clients douteux ou litigieux		0	0	0
Autres créances clients		7 440 000	7 440 000	0
Créance représentative de titre	es prêtés ou remis en garantie	0	0	0
Personnel et comptes rattaché	és	0	0	0
Sécurité sociale et autres orga	anismes sociaux	0	0	0
	Impôts sur les bénéfices	0	0	0
Etat et autres collectivités	Taxe sur la valeur ajoutée	71 137	71 137	0
	Autres impôts, taxes et versements assimilés	51 336	51 336	0
	Divers	0	0	0
Groupe et associés (2)		52 730 968	52 730 968	0
Débiteurs divers (dont créance	es relatives à des opérations de pension de titres)	1 199 951	1 199 951	0
Charges constatées d'avance		85 473	85 473	0
TOTAL GENERAL		63 216 393	61 578 865	1 637 529
Montant des prêts accordés el	n cours d'exercice	0		
Montant des remboursements		0		
Prêts et avances consentis au	x associés (personnes physiques)	0		

Etat des dettes en €		Montant brut	A un an au plus	A plus d'un an et -5 ans	A plus de 5 ans
Emprunts obligataires convertibles		0	0	0	0
Autres emprunts obligataires		0	0	0	0
Emprunts et dettes auprès des	A 1 an maximum à l'origine	3 877	3 877	0	0
établissemts de crédit	A plus d'1 an à l'origine	0	0	0	0
Emprunts et dettes financières	divers	1 907 145	514 620	1 392 525	0
Fournisseurs et comptes rattac	hés	2 147 955	2 147 955	0	0
Personnel et comptes rattaché	s	3 026 752	3 026 752	0	0
Sécurité sociale et autres organ	nismes sociaux	1 969 103	1 969 103	0	0
	Impôts sur les bénéfices	0	0	0	0
Etat at autora a lla ativité	Taxe sur la valeur ajoutée	34 000	34 000	0	0
Etat et autres collectivités publiques	Obligations cautionnées	0	0	0	0
pasiiqaoo	Autres impôts, taxes et assimilés	299 756	299 756	0	0
Dettes sur immobilisations et c	omptes rattachés	17 397	17 397	0	0
Groupe et associés		0	0	0	0
Autres dettes		878 444	878 444	0	0
Dette représentative de titres e	mpruntés	0	0	0	0
Produits constatés d'avance		0	0	0	0
TOTAL GENERAL		10 284 429	8 891 905	1 392 525	0
Emprunts souscrits en cours d'exercice		0			0
Emprunts remboursés en cours	s d'exercice	0			
Emprunt, dettes contractés aux	orès d'associés				

Comptes annuels au 30/09/2024

CHARGES ET PRODUITS CONSTATES D'AVANCE

Nature des charges constatées d'avance en €	Montant
- Charges d'exploitation LOYER	85 473 69 100
ETUDES MARKETING-PROSPECTIVES FRAIS DE DEPLACEMENTS	7 125 9 248
TOTAL	_ 85 473

Conformément au Règlement ANC 2014-03 (833-10 et 833-13-3):

Les charges constatées d'avance sont des actifs qui correspondent à des achats de biens ou de services.

dont la fourniture ou la prestation interviendra ultérieurement.

Nature des produits constatés d'avance en €	Montant
- Produits d'exploitation NEANT	0 0
TOTAL	0

Conformément au Règlement ANC 2014-03 (833-10 et 833-13-3): Les produits constatés d'avance correspondent à la fraction du chiffre d'affaires, et des autres produits annexes qui est afférente aux exercices ultérieurs rapportée au résultat au fur et à mesure de l'exécution de l'obligation.

Comptes annuels au 30/09/2024

DETAIL DES CHARGES A PAYER

Charges à payer en €	Montant
EMPRUNTS ET DETTES FINANCIERES	165 888
DETTES FOURNISSEURS COMPTES RATTACHES	384 782
DETTES SUR IMMOBILISATIONS	12 815
DETTES FISCALES ET SOCIALES	4 146 982
Total	4 710 466

Comptes annuels au 30/09/2024

DETAIL DES PRODUITS A RECEVOIR

Produits à recevoir en €	Montant
CLIENTS ET COMPTES RATTACHES	204 000
AUTRES CREANCES	843 087
Tota	I 1 047 087

Comptes annuels au 30/09/2024

VARIATION DES CAPITAUX PROPRES

		Nombre de titre	es		
CATEGORIE DE TITRES	à la cloture de l'exercice	crées pendant l'exercice	remboursés pendant l'exercice	Valeur nominal	
Actions ou parts sociales	118 650	1	0	0	16

CAPITAUX PROPRES en €	Ouverture	Augment.	Diminut.	Distribut₌ Dividendes	Affectation du résultat N-1	Apports et fusions	Clôture
Capital social ou individuel	1 898 400	0	0	0	0	0	1 898 400
Primes d'émission, de fusion, d'apport,	37 076 569	0	0	0	0	0	37 076 569
Ecarts de réévaluation	0	0	0	0	0	0	0
Réserve légale	189 840	0	0	0	0	0	189 840
Réserves statutaires ou contractuelles	0	0	0	0	0	0	0
Réserves réglementées	0	0	0	0	0	0	0
Autres réserves	7 168 801	0	0	0	890 750	0	8 059 552
Report à nouveau	0	0	0	0	0	0	0
Résultat de l'exercice	890 751	1 188 777	0	0	-890 751	0	1 188 777
Subventions d'investissement	0	0	0	0	0	0	0
Provisions réglementées	6 232	1 455	-453	0	0	0	7 235
Dividendes versés	0		0	0	0	0	0
TOTAL CAPITAUX PROPRES	47 230 592	1 190 232	-453	0	-1	0	48 420 373

SARL SERVIER FRANCE 35 RUE DE VERDUN

92284 Suresnes CEDEX

Comptes annuels au 30/09/2024

PROVISIONS

Nature des provisions en €	Début de l'exercice	Dotations	Reprises	Fin de l'exercice
	I exercice			I exercice
Provisions pour reconstitution des gisements miniers et pétroliers	0	0	0	0
Provisions pour investissement (art. 237 bis A-II)	0	0	0	0
Provisions pour hausse des prix (1)	0	0	0	0
Amortissements dérogatoires	6 232	1 455	453	7 235
Dont majorations exceptionnelles de 30 %	0	0	0	0
Provisions fiscales pour implantations à l'étranger	0	0	0	0
constituées avant le 1.1.1992 Provisions fiscales pour implantations à l'étranger			0	0
constituées après le 1.1.1992	0	0	0	0
Provisions pour prêts d'installation (art. 39 quinquies H du CGI)	0	0	0	0
Autres provisions réglementées	0	0	0	0
PROVISIONS REGLEMENTEES	6 232	1 455	453	7 235
Provisions pour litiges	5 730 000	117 500	1 350 000	4 497 500
Provisions pour garanties données aux clients	0	0	0	0
Provisions pour pertes sur marchés à terme	0	0	0	0
Provisions pour amendes et pénalités	0	0	0	0
Provisions pour pertes de change	0	0	0	0
Provisions pour pensions et obligations similaires	0	0	0	0
Provisions pour impôts	0	0	0	0
Provisions pour renouvellement des immobilisations	0	0	0	0
Provisions pour gros entretien et grandes révisions	0	0	0	0
Provisions pour charges sociales et fiscales sur congés à payer	0	0	0	0
Autres provisions pour risques et charges	2 998 475	47 009	2 785 000	260 484
PRIVISIONS RISQUES ET CHARGES	8 728 475	164 509	4 135 000	4 757 984
Provisions sur immos incorporelles	0	0	0	0
Provisions sur immos corporelles	О	0	0	0
Provisions sur titres mis en équivalence	0	0	0	0
Provisions sur titres de participations	0	0	0	0
Provisions sur autres immos financières	0	0	0	0
Sur stocks et en cours	О	0	0	0
Sur comptes clients	0	0	0	0
Autres provisions pour dépréciation	0	0	0	0
DEPRECIATIONS	0	0	0	0
TOTAL GENERAL	8 734 707	165 964	4 135 453	4 765 219
Dont dotations et reprises d'exploitation		47 009	0	
Dont dotations et reprises financières		0	0	
Dont dotations et reprises exceptionnelles		118 955	4 135 453	
Dépréciation des titres mis en équivalence à la clôture de l'é	exercice			0

Comptes annuels au 30/09/2024

PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES

		Situation et mouvements en €					
			Dimin				
Rubriques	Provisions au début de l'exercice l'exercice		THE THEORETTE	Montants non utilisés repris au cours de l'ex.	Provisions à la fin de l'exercice		
PROVISION LITIGES	5 730 000	117 500	0	1 350 000	4 497 500		
PROVISION MEDAILLES DU TRAVAIL	183 475	22 867	0	0	206 342		
PROVISION PLAN DE SAUVEGARDE D'EMPLOI	2 815 000	o	2 749 144	35 856	30 000		
AUTRES PROVISIONS CHARGES	0	24 142	0	0	24 142		
TOTAL	8 728 475	164 509	2 749 144	1 385 856	4 757 984		

Comptes annuels au 30/09/2024

SARL SERVIER FRANCE 35 RUE DE VERDUN 92284 Suresnes CEDEX

CHARGES ET PRODUITS EXCEPTIONNELS

Nature des charges en €	Montant
COUT PLAN SAUVEGARDE POUR L'EMPLOI	2 896 266
AMORTISSEMENTS DEROGATOIRES	1 455
AMENDES	75
MISE AU REBUT D'IMMOBILISATIONS CORPORELLES	130
PROVISION POUR RISQUES ET CHARGES	117 500
TOTAL	3 015 427

Nature des produits en €	Montant
REPRISE PROVISION PLAN DE SAUVEGARDE POUR	2 785 000
L'EMPLOI REPRISE PROVISION CONTENTIEUX	1 350 000
REPRISE AMORTISSEMENT DEROGATOIRE PRODUITS EXCEPTIONNELS DIVERS	453 20
TOTAL	4 125 472
REPRISE AMORTISSEMENT DEROGATOIRE	45

Comptes annuels au 30/09/2024

INCIDENCES DES EVALUATIONS FISCALES DEROGATOIRES

Rubriques en €	Dotation	Reprise	Montant
RESULTAT DE L'EXERCICE			1 188 777
			1 100 777
Impôt sur les bénéfices			0
RESULTAT AVANT IMPOT			1 188 777
Provisions sur immobilisations	0	0	
Provisions pour hausse de prix	0	0	0
Provisions relatives aux stocks	0	0	0
Provisions sur autres actifs	0	0	0
Amortissements dérogatoires	1 455	453	1 002
Provisions spéciales réévaluation	0	0	0
Plus-values réinvesties	0	0	0
PROVISIONS REGLEMENTEES	1 455	453	1 002
			0
			0
AUTRES EVALUATIONS DEROGATOIRES	0	0	<u> </u>
RESULTAT HORS EVALUATIONS FISCALES DERO			1 189 780

Comptes annuels au 30/09/2024

VENTILATION DE L'IMPOT SUR LES BENEFICES

Répartition	Résultat avant impôt	Impôt dû	Résultat net après impôt	
Résultat courant	585 925	0	585 925	
Résultat exceptionnel (et participation)	602 852	0	602 852	
Résultat comptable	1 188 777	0	1 188 777	

⁻ L'impôt ventilé correspond à l'impôt comptabilisé au titre de l'exercice

⁻ La ventilation est faite en fonction des taux d'imposition applicables aux éléments concernés

SARL SERVIER FRANCE 35 RUE DE VERDUN

92284 Suresnes CEDEX

Comptes annuels au 30/09/2024

SITUATION FISCALE DIFFEREE

Rubriques en €	Montant
IMPOT DU SUR :	
Provisions réglementaires :	
Provisions pour hausse de prix	0
Amortissements dérogatoires	1 868
TOTAL ACCROISSEMENTS	1 868
IMPOT PAYE D'AVANCE SUR : Charges non déductibles temporairement (à déduire	
l'année suivante) :	
Participation des salariés	122 767
Autres	73 523
A déduire ultérieurement :	
Autres	0
TOTAL ALLEGEMENTS	196 290
SITUATION FISCALE DIFFEREE NETTE	-194 422

Comptes annuels au 30/09/2024

EFFECTIF MOYEN

Effectif moyen	Personnel salarié		
- Cadres	97		
- Agents de maîtrise et techniciens	17		
- Employés	0		
- Ouvriers	o		
TOTAL	114		

Les informations relatives aux rémunérations des organes d'administration et de direction ne sont pas mentionnées car cela conduirait indirectement à communiquer une rémunération individuelle.

Comptes annuels au 30/09/2024

ENGAGEMENTS DONNES

Rubrique en €	Montant hors bilan
Autres engagements donnés	0
- concernant les tiers	0
Avals et cautions	15 000 000
- concernant les tiers 15 000 00	00
- concernant les filiales de + de 50%	0
- concernant les participations	0
- concernant les autres entreprises liées	0
TOTA	L 15 000 000

Comptes annuels au 30/09/2024

ENGAGEMENTS RECUS

Rubrique en €	Montant hors bilan	
Autres engagements reçus		0
- concernant les tiers	0	
Avals et cautions		15 000 000
 concernant les tiers concernant les filiales et particip. concernant les autres entreprises liées 	0 0 15 000 000	
	TOTAL	15 000 000

Comptes annuels au 30/09/2024

IDENTITE DE LA SOCIETE MERE CONSOLIDANTE

Dénomination sociale - siège social

SERVIER SAS
50 RUE CARNOT
92284 SURESNES CEDEX
324 444 991 RCS NANTERRE

Comptes annuels au 30/09/2024

SARL SERVIER FRANCE 35 RUE DE VERDUN 92284 Suresnes CEDEX

ELEMENTS CONCERNANT LES ENTREPRISES LIEES

Postes en €	Montant
Participations	23 134
Créances rattachées à des participations	0
Autres titres immobilisés	0
Prêts	0
Autres immobilisations financières	0
Avances et acomptes versés sur commandes	0
Créances clients et comptes rattachés	7 440 000
Autres créances d'exploitation	53 095 382
Charges constatées d'avance	69 100
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	0
Emprunts et dettes financières divers	0
Avances et acomptes reçus sur commandes	0
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	1 825 678
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	0
Autres dettes	878 389
Produits constatés d'avance	0
Produits d'exploitation	24 880 000
Charges d'exploitation	6 504 848
Produits financiers	2 027 737
Charges financières	0

Comptes annuels au 30/09/2024

LISTE DES FILIALES ET PARTICIPATIONS

Davisa	propres autres que	Capitaux propres autres que le	propres Quote-part autres que le capital avant affectation (en %)	Valeur d'inventaire des titres détenus		Prêts et avances consentis par	Montant des cautions et	d'affaires hors	Résultats (bénéfice net	Dividendes encaissés par la
Devise	Сарпа	capital avant affectation des résultats		Brute	Nette	la société et non encore remboursés	donnés par	dernier	dernier	société au cours de l'exercice
	Devises	Devises		EUROS	EUROS	EUROS	EUROS	EUROS	EUROS	EUROS
					2			19		
							2	0.		
	3			U	U	U	e.	*		
				0	0	0	0			0
				23 134	23 134					
				02.424	02.424					
	Devise		Devise Capital propres autres que le capital avant affectation des résultats	Devise Capital propres autres que le du capital capital avant affectation des résultats	Devise Capital Propres autres que le du capital un titres de la capital avant affectation des résultats Devises Devises EUROS EUROS 0	Devise Capital capital capital capital capital vanidation des résultats des résultats des résultats des résultats des résultats de resultats de resu	Devise Capital Devises Capital	Devise Capital Propries autres que le du capital avant affectation des résultats Devises Devises Devises Devises EUROS	Devise Capital Capital Capital Capital Capital Capital Capital vant difference autres que le du capital vant difference avances consentis par la société el non encore remboursés par la société el non encore remboursée par la société el non	Devise Capital Poerise autres que le du capital avant affectation des résultats Devises Devis



Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes annuels

SERVIER FRANCE

Société à Responsabilité Limitée Au capital de 1.898.400 euros

Siège social : 50 rue Carnot 92284 Suresnes cedex

Exercice clos le 30 septembre 2024

Finexsi Audit

Membre de Grant Thornton International

Société Anonyme d'Expertise Comptable et de Commissariat aux Comptes Au capital de 57.803 €

Inscrite au tableau de l'Ordre de la région Paris Ile de France et membre de la Compagnie régionale de Versailles et du Centre

RCS Nanterre 412 029 357

29, rue du Pont

92200 Neuilly-sur-Seine

Exercice clos le 30 septembre 2024

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes annuels

Exercice clos le 30 septembre 2024

A l'Associé unique,

Opinion

En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre Assemblée Générale, nous avons effectué l'audit des comptes annuels de la société SERVIER FRANCE relatifs à l'exercice clos le 30 septembre 2024, tels qu'ils sont joints au présent rapport.

Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de la société à la fin de cet exercice.

Fondement de l'opinion

Référentiel d'audit

Nous avons effectué notre audit selon les normes d'exercice professionnel applicables en France. Nous estimons que les éléments que nous avons collectés sont suffisants et appropriés pour fonder notre opinion.

Les responsabilités qui nous incombent en vertu de ces normes sont indiquées dans la partie « Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels » du présent rapport.

Indépendance

Nous avons réalisé notre mission d'audit dans le respect des règles d'indépendance prévues par le code de commerce et par le code de déontologie de la profession de commissaire aux comptes, sur la période du 1^{er} octobre 2023 à la date d'émission de notre rapport.

Justification des appréciations

En application des dispositions des articles L.821-53 et R.821-180 du code de commerce relatives à la justification de nos appréciations, nous portons à votre connaissance les appréciations suivantes qui, selon notre jugement professionnel, ont été les plus importantes pour l'audit des comptes annuels de l'exercice.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le contexte de l'audit des comptes annuels pris dans leur ensemble et de la formation de notre opinion exprimée ciavant. Nous n'exprimons pas d'opinion sur des éléments de ces comptes annuels pris isolément.

Exercice clos le 30 septembre 2024

La note « B.7 – Provisions pour risques et charges – Provisions pour restructurations » de l'annexe décrit le contentieux prud'homal relatif au plan de sauvegarde de l'emploi lié à la réorganisation de la promotion en France et la provision comptabilisée à ce titre. Nous avons examiné les principales hypothèses retenues par SERVIER FRANCE pour procéder à l'évaluation de cette provision, afin de nous assurer que ces hypothèses constituaient une base raisonnable d'estimation, compte tenu des informations connues de la société à la date d'arrêté des comptes.

Vérifications spécifiques

Nous avons également procédé, conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, aux vérifications spécifiques prévues par les textes légaux et réglementaires.

Nous n'avons pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport de gestion du Gérant et dans les autres documents adressés aux Associés sur la situation financière sur et les comptes annuels.

Nous attestons de la sincérité et de la concordance avec les comptes annuels des informations relatives aux délais de paiement mentionnées à l'article D.441-6 du Code de commerce.

Responsabilités de la direction et des personnes constituant le gouvernement d'entreprise relatives aux comptes annuels

Il appartient à la direction d'établir des comptes annuels présentant une image fidèle conformément aux règles et principes comptables français ainsi que de mettre en place le contrôle interne qu'elle estime nécessaire à l'établissement de comptes annuels ne comportant pas d'anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs.

Lors de l'établissement des comptes annuels, il incombe à la direction d'évaluer la capacité de la société à poursuivre son exploitation, de présenter dans ces comptes, le cas échéant, les informations nécessaires relatives à la continuité d'exploitation et d'appliquer la convention comptable de continuité d'exploitation, sauf s'il est prévu de liquider la société ou de cesser son activité.

Les comptes annuels ont été arrêtés par le Gérant.

Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels

Il nous appartient d'établir un rapport sur les comptes annuels. Notre objectif est d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels pris dans leur ensemble ne comportent pas d'anomalies significatives. L'assurance raisonnable correspond à un niveau élevé d'assurance, sans toutefois garantir qu'un audit réalisé

Filiale de Grant Thornton

Exercice clos le 30 septembre 2024

conformément aux normes d'exercice professionnel permet de systématiquement détecter toute anomalie significative. Les anomalies peuvent provenir de fraudes ou résulter d'erreurs et sont considérées comme significatives lorsque l'on peut raisonnablement s'attendre à ce qu'elles puissent, prises individuellement ou en cumulé, influencer les décisions économiques que les utilisateurs des comptes prennent en se fondant sur ceux-ci.

Comme précisé par l'article L.821-55 du code de commerce, notre mission de certification des comptes ne consiste pas à garantir la viabilité ou la qualité de la gestion de votre société.

Dans le cadre d'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, le commissaire aux comptes exerce son jugement professionnel tout au long de cet audit. En outre :

- il identifie et évalue les risques que les comptes annuels comportent des anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs, définit et met en œuvre des procédures d'audit face à ces risques, et recueille des éléments qu'il estime suffisants et appropriés pour fonder son opinion. Le risque de non-détection d'une anomalie significative provenant d'une fraude est plus élevé que celui d'une anomalie significative résultant d'une erreur, car la fraude peut impliquer la collusion, la falsification, les omissions volontaires, les fausses déclarations ou le contournement du contrôle interne;
- il prend connaissance du contrôle interne pertinent pour l'audit afin de définir des procédures d'audit appropriées en la circonstance, et non dans le but d'exprimer une opinion sur l'efficacité du contrôle interne;
- il apprécie le caractère approprié des méthodes comptables retenues et le caractère raisonnable des estimations comptables faites par la direction, ainsi que les informations les concernant fournies dans les comptes annuels ;
- il apprécie le caractère approprié de l'application par la direction de la convention comptable de continuité d'exploitation et, selon les éléments collectés, l'existence ou non d'une incertitude significative liée à des événements ou à des circonstances susceptibles de mettre en cause la capacité de la société à poursuivre son exploitation. Cette appréciation s'appuie sur les éléments collectés jusqu'à la date de son rapport, étant toutefois rappelé que des circonstances ou événements ultérieurs pourraient mettre en cause la continuité d'exploitation. S'il conclut à l'existence d'une incertitude significative, il attire l'attention des lecteurs de son rapport sur les informations fournies dans les comptes annuels au sujet de cette incertitude ou, si ces informations ne sont pas fournies ou ne sont pas pertinentes, il formule une certification avec réserve ou un refus de certifier;

• il apprécie la présentation d'ensemble des comptes annuels et évalue si les comptes annuels reflètent les opérations et événements sous-jacents de manière à en donner une image fidèle.

Neuilly-Sur-Seine, le 20 décembre 2024

Le commissaire aux comptes

Finexsi Audit

Membre français de Grant Thornton International

Virginie Palethorpe

Associée

SARL SERVIER FRANCE

35 RUE DE VERDUN

92284 Suresnes CEDEX

Comptes annuels au 30/09/2024

BILAN ACTIF

BILAN-ACTIF EN €	Montant brut	Amort. Prov.	30/09/2024	30/09/2023
Capital souscrit non appelé (I)	0		0	0
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	U		O	U
Frais d'établissement	0	0	0	0
Frais de développement	0	0	0	0
Concessions, brevets et droits similaires	305	0	305	304
Fonds commercial	0	0	0	0
Autres immobilisations incorporelles	0	0	0	0
Avances, acomptes sur immo. incorporelles	0	0	0	0
IMMOBILISATIONS CORPORELLES	O	Ü	J	O .
Terrains	0	0	0	0
Constructions	0	0	0	0
Installations techniques, matériel, outillage	12 555	8 370	4 185	8 370
Autres immobilisations corporelles	138 374	94 268	44 107	39 028
Immobilisations en cours	10 679	0	10 679	0
Avances et acomptes	0	0	0	0
IMMOBILISATIONS FINANCIERES	O	O	Ŭ	· ·
Participations par mise en équivalence	0	0	0	0
Autres participations	23 134	0	23 134	23 134
Créances rattachées à des participations	0	0	20 104	0
Autres titres immobilisés	0	0	0	0
Prêts	0	0	0	0
Autres immobilisations financières	1 637 529	0	1 637 529	1 637 528
Adites inmobilisations infanderes	1 007 020	Ü	1 007 020	1 007 020
ACTIF IMMOBILISE	1 822 576	102 638	1 719 939	1 708 364
STOCKS ET EN-COURS				
STOCKS ET EN-COURS Matières premières, approvisionnements	0	0		0
Matières premières, approvisionnements	0	0	0	
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens			0	0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services	0	0	0	0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens	0	0 0	0 0 0	0 0 0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises	0 0 0	0 0 0	0 0 0 0	0 0 0 0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes	0 0 0	0 0 0	0 0 0 0	0 0 0 0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES	0 0 0 0 128 095	0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 128 095	0 0 0 0 0 0 207 558
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes	0 0 0 0 128 095 7 440 000	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 128 095 7 440 000	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances	0 0 0 0 128 095	0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 128 095	0 0 0 0 0 0 207 558
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement dont actions propres:	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités COMPTES DE REGULARISATION Charges constatées d'avance	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473	0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0 0 1 737 97 821
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités COMPTES DE REGULARISATION Charges constatées d'avance ACTIF CIRCULANT	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités COMPTES DE REGULARISATION Charges constatées d'avance ACTIF CIRCULANT Frais d'émission d'emprunt à étaler	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473 61 742 848	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473	0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0 0 1 737 97 821
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités COMPTES DE REGULARISATION Charges constatées d'avance ACTIF CIRCULANT Frais d'émission d'emprunt à étaler Prime de remboursement des obligations	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473	0 0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0 0 1 737 97 821
Matières premières, approvisionnements En cours de production de biens En cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et acomptes versés sur commandes CREANCES Créances clients et comptes rattachés Autres créances Capital souscrit et appelé, non versé DIVERS Valeurs mobilières de placement dont actions propres: Disponibilités COMPTES DE REGULARISATION Charges constatées d'avance ACTIF CIRCULANT Frais d'émission d'emprunt à étaler	0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473 61 742 848	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 128 095 7 440 000 54 053 392 0 0 35 888 85 473 61 742 848 0	0 0 0 0 207 558 7 356 000 57 944 361 0 0 1 737 97 821 65 607 477 0

BILAN PASSIF

BILAN-PASSIF EN €	30/09/2024	30/09/2023
Carital assistant individual	4 000 400	1 898 400
Capital social ou individuel dont versé : 1 898 400 Primes d'émission, de fusion, d'apport,	1 898 400 37 076 569	
Ecarts de réévaluation dont écart d'équivalence 0	0 070	0
Réserve légale	189 840	189 840
Réserves statutaires ou contractuelles	0	0
Réserves réglementées	0	0
Autres réserves 0	8 059 552	7 168 801
Report à nouveau	0	0
RÉSULTAT DE L'EXERCICE (bénéfice ou perte)	1 188 777	890 750
Subventions d'investissement	0	0
Provisions réglementées	7 235	6 232
, , or sold to region to the control of the control	55	3 232
CAPITAUX PROPRI	ES 48 420 373	47 230 591
Produit dos ámissions do titros participatifo	0	0
Produit des émissions de titres participatifs Avances conditionnées	0	0
Availces conditionnees	U	0
AUTRES FONDS PROPRI	≣S 0	0
Provisions pour risques	4 497 500	5 730 000
Provisions pour charges	260 484	2 998 475
PROVISION	NS 4 757 984	8 728 475
DETTES FINANCIERES	•	
Emprunts obligataires convertibles	0	0
Autres emprunts obligataires	0	0
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	3 877 1 907 145	2 957
Emprunts et dettes financières divers dont emprunts participatifs : 0	1 907 145	2 184 972
DETTES D'EXPLOITATION		
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours	0	0
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	2 147 955	2 450 067
Dettes fiscales et sociales	5 329 611	5 184 381
DETTES DIVERSES		
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	17 397	
Autres dettes	878 444	1 534 399
COMPTES DE REGULARISATION		
Produits constatés d'avance	0	0
DETT	ES 10 284 429	11 356 776
Ecart de conversion Passif	0	0
LCAIL GE COTTVETSION F ASSII	0	0
TOTAL GENERA	L 63 462 786	67 315 842

COMPTE DE RESULTAT

COMPTE DE RESULTAT EN €	France	Exportation	30/09/2024	30/09/2023
Ventes de marchandises	0	0	0	0
Production vendue biens	0	0	0	0
Production vendue services	24 880 000	0	24 880 000	18 790 000
OUTEDED DIAFFAIDED NETO		_		
CHIFFRES D'AFFAIRES NETS	24 880 000	0	24 880 000	18 790 000
Production stockée			0	0
Production immobilisée			0	0
Subventions d'exploitation			0	0
Reprises sur amortissements et provisions, transferts de charges			3 210 071	6 751 006
Autres produits			0	0
	PRODUITS D	EXPLOITATION	28 090 071	25 541 006
			20 000 07 1	
Achats de marchandises (y compris droits de douane)			0	0
Variation de stock (marchandises)			0	0
Achats de matières premières et autres approvisionnements (et droits	s de douane)		0	0
Variation de stock (matières premières et approvisionnements)			0	0
Autres achats et charges externes			9 518 155	8 848 490
Impôts, taxes et versements assimilés			2 296 189	663 727
Salaires et traitements			12 150 243	14 647 525
Charges sociales			5 381 786	5 911 836
DOTATIONS D'EXPLOITATION				
Sur immobilisations : dotations aux amortissements			18 896	16 808
Sur immobilisations : dotations aux dépréciations			0	0
Sur actif circulant : dotations aux dépréciations			0	0
Dotations aux provisions			47 009	9 546
Autres charges			0	56
	CHARGES D	EXPLOITATION	29 412 278	30 097 988
	RÉSULTAT D	EXPLOITATION	-1 322 206	-4 556 984
OPERATIONS EN COMMUN				
Bénéfice attribué ou perte transférée			0	0
Perte supportée ou bénéfice transféré			0	0
Total supported ou benefice transfer				
PRODUITS FINANCIERS			•	•
Produits financiers de participations			0	0
Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilis	sė .		0	0
Autres intérêts et produits assimilés			2 027 737	1 470 288
Reprises sur provisions et transferts de charges			0	0
Différences positives de change			0	0
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement			O	U
	PRODUI	S FINANCIERS	2 027 737	1 470 288
Dotations financières aux amortissements et provisions			0	0
Intérêts et charges assimilées			119 605	143 777
Différences négatives de change			0	0
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de placement			0	0
		FINANCIERES	119 605	143 777
DECL		TAT FINANCIER	1 908 132	1 326 511
RESUL	TAT COURANT	AVANT IMPOTS	585 925	-3 230 473

COMPTE DE RESULTAT (suite)

COMPTE DE RESULTAT (suite) EN €	30/09/2024	30/09/2023
Produits exceptionnels sur opérations de gestion	20	0
Produits exceptionnels sur opérations en capital	0	0
Reprises sur dépréciations et provisions, transferts de charges	4 135 453	11 165 223
PRODUITS EXCEPTIONNELS	4 135 473	11 165 223
Charges exceptionnelles sur opérations de gestion	2 896 341	6 551 482
Charges exceptionnelles sur opérations en capital	130	0
Dotations exceptionnelles aux amortissements, dépréciations et provisions	118 955	4 621
CHARGES EXCEPTIONNELLES	3 015 427	6 556 103
RÉSULTAT EXCEPTIONNEL	1 120 046	4 609 120
Participation des salariés aux résultats de l'entreprise	517 194	487 895
Impôts sur les bénéfices	0	0
TOTAL DES PRODUITS	34 253 280	38 176 518
TOTAL DES CHARGES	33 064 503	37 285 767
BÉNÉFICE OU PERTE	1 188 777	890 750

- Sommaire -

ANNEXE	<u>. 7</u>
REGLES ET METHODES COMPTABLES	<u> 8</u>
IMMOBILISATIONS	
AMORTISSEMENTS	
CREANCES ET DETTES	
CHARGES ET PRODUITS CONSTATES D'AVANCE	
DETAIL DES CHARGES A PAYER	
DETAIL DES PRODUITS A RECEVOIR	
VARIATION DES CAPITAUX PROPRES	
PROVISIONS	
PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES	
CHARGES ET PRODUITS EXCEPTIONNELS	
INCIDENCES DES EVALUATIONS FISCALES DEROGATOIRES	
VENTILATION DE L'IMPOT SUR LES BENEFICES	<u>. 24</u>
SITUATION FISCALE DIFFEREE	<u> 25</u>
EFFECTIF MOYEN	
ENGAGEMENTS DONNES	
ENGAGEMENTS RECUS	
IDENTITE DE LA SOCIETE MERE CONSOLIDANTE	
ELEMENTS CONCERNANT LES ENTREPRISES LIEES	
LISTE DES FILIALES ET PARTICIPATIONS	<u>. 31</u>

ANNEXE

N° SIREN :	402232169
	ercice clos au 30/09/2024, dont le total est de 63 462 786 EUR et au compte de résultat de l'exercice, orme de liste, dont le total des produits est de 34 253 280 EUR et dégageant un résultat de 1 188 777 EUR
L'exercice a une	durée de 12 mois.
Les notes ci-apr	ès font partie intégrante des comptes annuels.
Les comptes an	nuels ont été arrêtés le 16 décembre 2024 par le Gérant.

REGLES ET METHODES COMPTABLES

Faits caractéristiques de l'exercice

Provision pour contentieux liés au PSE

Suite à la réorganisation de la promotion en France réalisée durant l'exercice 2015/2016 sous la forme d'un plan de sauvegarde de l'emploi, des contentieux avaient été engagés par des salariés ou groupe de salariés, une provision pour risques avait été comptabilisée pour un montant de 30.7 millions d'euros en 2016/2017, fondée sur une évaluation des risques financiers en cas de condamnation de la société. Différentes décisions en faveur de la société ainsi que la clôture de plusieurs dossiers ont permis de reprendre cette provision pour 1,35 millions d'euros durant l'exercice 2023/2024 en complément des précédentes reprises qui avaient déjà été comptabilisées pour 25.55 millions d'euros durant les exercices précédents.

Procès Mediator

La décision de la Cour d'Appel a été rendue le 20 décembre 2023 et concerne plusieurs sociétés du groupe Servier dont Servier France, qui a été condamnée à un total d'amendes s'élevant à 570 500 euros au lieu d'un total de 453 000 euros prononcé durant le premier jugement de mars 2021, ce montant de 453 000 euros ayant été provisionné durant l'exercice 2020/2021 en provisions pour risques et charges. Les sociétés du groupe Servier concernées par cette décision, dont Servier France, ont décidé de se pourvoir en cassation. Le complément de provision de 117 500 euros a été comptabilisé en charge exceptionnelle durant l'exercice 2023/2024.

Evénements postérieurs à la clôture

Aucun évènement postérieur à la clôture n'est à mentionner.

A. Principes comptables appliqués

Les comptes annuels de l'exercice sont présentés conformément aux prescriptions du règlement ANC $N^{\circ}2014$ -03 du 05/06/2014 et aux hypothèses de base :

- · continuité de l'exploitation,
- · indépendance des exercices,
- · permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre.

Changements de méthode comptable, changements de réglementation durant l'exercice : néant Changements d'estimation durant l'exercice : néant

B. Méthodes d'évaluation

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques. Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

1- Immobilisations

Le coût d'une immobilisation est constitué de son prix d'achat, des frais accessoires d'achat et des frais de mise en service de l'immobilisation. Tous les coûts qui ne font pas partie du prix d'acquisition de l'immobilisation et qui ne peuvent pas être rattachés directement aux coûts rendus nécessaires pour mettre l'actif en place et en état de fonctionner conformément à l'utilisation prévue, sont comptabilisés en charge.

2- Durées et modes d'amortissement des immobilisations

Les amortissements comptables sont calculés sur la base des durées réelles d'utilisation.

Les amortissements fiscalement déductibles sont en revanche calculés en fonction des durées d'usage en vigueur, sauf dans le cas des composants, lesquels sont amortis selon leurs durées d'utilité en l'absence d'usages identifiés.

Le mode linéaire reflétant la consommation des avantages attendus des immobilisations de la société, ce mode est utilisé pour déterminer les amortissements comptables.

Les différences entre les amortissements comptables et les amortissements déductibles du résultat imposable, engendrées par des divergences quant aux modes ou durées d'amortissement sont comptabilisées en amortissements dérogatoires.

Les durées d'utilisation des immobilisations les plus couramment retenues pour le calcul des amortissements comptables sont les suivantes :

Mobiliers et matériels de bureau 6 (2/3) à 10 ans

Matériels et outillages 5 à 10 ans

Matériels informatiques 3 à 5 ans

3- Titres de participation/Immobilisations financières

Les titres de participation sont évalués selon la règle du coût d'achat moyen pondéré ou à leur valeur d'apport. Lorsque la valeur d'inventaire (dont l'estimation est fondée sur l'actif net) est inférieure à la valeur comptable, la dépréciation est constituée sur la différence.

La société, mise en examen dans le cadre du litige concernant Médiator, a été placée sous contrôle judiciaire et a dû verser une somme de 10,4 millions d'Euros à titre de cautionnement destiné à garantir la réparation des dommages causés par l'infraction, les amendes et les frais d'actes de procédure.

Au cours de l'exercice 2021/2022 un remboursement partiel des cautions et suretés a été perçu pour 8.762.471 Euros.

4- Régime de consolidation du paiement de la TVA

Notre société a opté pour le régime de la consolidation du paiement de la TVA prévu à l'article 1693 ter et ter A du Code Général des Impôts.

La dette ou créance de TVA envers la société mère consolidante est comptabilisé en compte courant.

5- Convention de trésorerie centralisée

Une convention de trésorerie prévoit la centralisation de la trésorerie de toutes les sociétés françaises du groupe au sein de la société Arts et Techniques du Progrès afin d'assurer la coordination de l'ensemble des besoins et des excédents de trésorerie.

Le principe retenu est celui de la convention de compte courant financier entre la société centralisatrice et chaque société centralisée. De ce fait la trésorerie de chaque société est présentée soit en autres créances soit en dettes financières. La rémunération du fonctionnement de la convention est réalisée au taux de marché monétaire (TMM, moyenne arithmétique mensuelle des taux €STER).

6- Provisions réglementées

L'amortissement dérogatoire correspond à la différence entre les amortissements autorisés par les lois fiscales et les amortissements comptables calculés suivant le mode linéaire ou le mode dégressif comme précisé plus haut.

Les autres provisions réglementées sont celles qui ne correspondent pas à l'objet normal d'une provision et sont comptabilisées en application des dispositions légales.

7- Provisions pour risques et charges

Plan de sauvegarde de l'emploi

La réorganisation de la promotion en France durant l'exercice 2015/2016 sous la forme d'un plan de sauvegarde de l'emploi, avait donné lieu à la comptabilisation d'une provision pour charges de 200 millions d'euros. Le dialogue social entre la direction et les organisations syndicales s'était conclu par un accord unanime sur les mesures d'accompagnement, entraînant la suppression nette de 596 postes, effective au début de l'exercice 2016/2017. L'utilisation de la provision au cours des exercices 2016/2017 jusqu'à 2023/2024 s'élève au total à environ 99.99%. L'utilisation restant à venir correspond aux frais potentiels du droit social.

Des contentieux ayant été engagés par des salariés ou groupe de salariés, une provision complémentaire pour risques avait été comptabilisée pour un montant de 30.7 millions d'euros en 2016/2017, fondée sur une évaluation des risques financiers en cas de condamnation de la société. Différentes décisions en faveur de la société ainsi que la clôture de plusieurs dossiers ont permis de reprendre cette provision durant l'exercice 2019/2020 pour 20.79 millions d'euros, durant l'exercice 2022/2023 pour 4,760 millions d'euros et durant l'exercice 2023/2024 pour 1,350 millions d'euros. Le solde de la provision correspondant à l'estimation des risques restants au 30/09/2024 s'élève ainsi de 3.8 millions d'euros. Aucune décision de justice de nature à remettre en cause la position prise sur l'exercice 2019/2020 n'est intervenue sur l'exercice 2023/2024.

Litige produit relatif au Médiator

Des pathologies cardiaques ayant été constatées sur des patients auxquels a été prescrit le Médiator, SERVIER FRANCE fait l'objet, avec d'autres sociétés du Groupe, de mise en cause dans le cadre de procédures pénales. Le Médiator a été retiré du marché français en novembre 2009, à la suite notamment d'une étude réalisée par le Groupe et qui a permis de mettre en évidence un sur-risque de valvulopathie lié à la prise de Médiator. Les infractions supposées faisant l'objet de procédures pénales sont la tromperie aggravée, l'escroquerie et l'obtention indue d'une autorisation administrative. Le 11 décembre 2012, SERVIER FRANCE et d'autres sociétés du Groupe ont été mises en examen pour homicides et blessures involontaires. La société considère qu'elle dispose d'éléments de défense probants qui lui permettent de contester ces accusations et qu'elle a pu faire valoir dans le cadre du procès dont les audiences ont débuté le 23 septembre 2019 et se sont clôturées le 18 septembre 2020. A l'issue des débats, le parquet a requis plusieurs peines à l'encontre des sociétés du groupe dont un montant de 1,8 millions d'euros à l'encontre de SERVIER FRANCE.

Dans son jugement rendu le 29 mars 2021, le tribunal correctionnel de Paris a relaxé la société SERVIER France pour les délits d'escroquerie ainsi que pour les infractions d'atteinte à la probité qui lui étaient reprochées et l'a condamné à 453 000 euros d'amendes pour les délits de tromperie aggravée, d'homicides et blessures involontaires. La société ayant fait appel, cette amende a fait l'objet d'une provision pour risque comptabilisée en charge exceptionnelle sur l'exercice 2020/2021.La décision de la Cour d'Appel a été rendue le 20 décembre 2023 et concerne plusieurs sociétés du groupe Servier dont Servier France, qui a été condamnée à un total d'amendes s'élevant à 570 500 euros au lieu d'un total de 453 000 euros prononcé durant le premier jugement de mars 2021. Les sociétés du groupe Servier concernées par cette décision, dont Servier France, ont décidé de se pourvoir en cassation, le complément de provision de 117 500 euros a été comptabilisé en charge exceptionnelle durant l'exercice 2023/2024.

Pour rappel, par décision de justice, la société a précédemment :

- versé entre les mains du régisseur de recettes du Tribunal de Grande Instance de Paris une somme de 10,4 millions d'Euros à titre de cautionnement destiné à garantir la réparation des dommages causés par l'infraction, les amendes et les frais d'actes de procédure, dont 8.762.471 Euros ont été remboursés à SERVIER FRANCE durant l'exercice 2021/2022 consécutivement à l'exécution totale de l'indemnisation des parties civiles.
- constitué des sûretés réelles durant le temps de la procédure, pour un montant de 15 millions d'Euros afin de garantir les droits des victimes.

Dans le cadre de son mandat de centralisateur de la gestion centralisée de la gestion de trésorerie du Groupe Servier, la société ARTS ET TECHNIQUES DU PROGRES a signé des conventions de nantissement de titres afin de constituer les sûretés demandées. La mainlevée sur les titres nantis au titre des sûretés réelles a été sollicitée et non encore exécutée.

Les demandes d'indemnisation pour effets secondaires formulées par voie judiciaire ou par voie amiable, au travers du fonds spécial d'indemnisation géré par l'ONIAM (dispositif entré en vigueur le 1er septembre 2011) ne concernent pas SERVIER FRANCE mais une autre société du Groupe, et en conséquence n'ont pas fait l'objet de provision au titre de SERVIER FRANCE.

Médailles du travail

Le calcul de la provision pour charges relative aux médailles du travail (groupe et officielles) est réalisé à partir des effectifs présents au 30 septembre 2024, sur la base des médailles qui seront acquises postérieurement à la date de clôture. Cette évaluation tient compte d'hypothèses actuarielles telles que le taux d'actualisation et les tables de rotation. Les droits acquis représentent un montant total de 206 342 Euros.

Contentieux Prud'hommaux

Les provisions pour risques prud'hommaux non liés au PSE sont évaluées à hauteur du montant du risque estimé qui repose notamment sur les éléments du dossier, le stade de la procédure et les seuils établis dans le barème Macron.

Provision relative aux jours de congés payés acquis pendant un arrêt maladie de décembre 2009 à avril 2024 :

Selon la loi du 24 avril 2024, les périodes d'absences pour maladie ou accident du travail d'origine non professionnelle sont assimilées à des périodes de travail et à ce titre, des CP doivent être acquis. Cette loi produisant des effets rétroactifs jusqu'au 1er décembre 2009, une provision pour risques a été comptabilisée pour un montant de 24 142 Euros, en calculant la valorisation des droits potentiellement acquis et en appliquant des pourcentages de probabilité aux différents cas de fin de contrats de travail ou contrats en cours.

8-Chiffre d'affaires

Le chiffre d'affaires de Servier France est exclusivement constitué des sommes reçues de la part d'une société du groupe, dans le cadre du contrat de prestations de services d'information médicale et scientifique.

Au titre de l'exercice 2023/2024, il s'élève à 24 880 000 Euros (refacturation des frais de promotion médicale nette des variations de provisions).

9-Transferts de charges d'exploitation

Les transferts de charges enregistrent les charges d'exploitation liées au Plan de Sauvegarde de l'Emploi (2 896 266 euros) dont le caractère a nécessité le reclassement en charges exceptionnelles, les remboursements d'assurance pour indemnités de fin de carrière payées dans l'exercice et comptabilisées en Salaires et les versements reçus par le centre de formation en contrepartie de formations dispensées aux salariés.

10- Honoraires des commissaires aux comptes

Notre société, incluse dans le périmètre de consolidation du Groupe SERVIER SAS, est dispensée d'indiquer cette information.

11- Résultat courant/résultat exceptionnel

Les éléments exceptionnels ne comprennent que les éléments sans rapport avec la gestion courante de l'entreprise et dont les montants sont significatifs.

12- Participation et Intéressement Groupe

Suite à la signature d'un accord de participation Groupe et d'un accord d'intéressement Groupe le 16 mars 2018, des provisions pour participation et intéressement ont été comptabilisées par notre société pour des montants respectifs de 491 068 Euros et de 772 391 Euros.

L'intéressement Groupe est comptabilisé en « Salaires et traitements » et non en « Participation des salariés aux résultats de l'entreprise ».

13- Intégration fiscale

Notre société a opté pour le régime de groupe prévu à l'article 223A du Code Général des Impôts à compter du 01/10/2003. La convention retenue repose sur le principe de neutralité par lequel, dans la mesure du possible, l'application du régime de groupe n'affecte pas la charge d'impôt qui aurait été la nôtre en l'absence d'intégration fiscale.

14- Engagements de retraite

La société n'a pas d'autres engagements que ceux résultant de la Convention Collective.

Les droits acquis à la date de clôture de l'exercice par les salariés s'élèvent à : 3 370 821 Euros ; ils sont couverts à 56,30 % par un contrat d'assurance souscrit auprès d'un organisme agréé. Leur évaluation est réalisée à partir de la valeur actualisée des prestations futures de l'employeur, calculée chaque année sur la base de projections à long terme de taux de croissance des salaires, de taux d'inflation, de taux d'actualisation, de table de mortalité, du taux de rotation des effectifs, de la durée résiduelle d'activité et de la revalorisation des rentes.

IMMOBILISATIONS

IN	MMOBILISATIONS EN €	Début d'exercice	Réévaluation	Acqu. et apports
FRAIS D'ETABLISSEMENT ET DE DEVELOPPEMENT AUTRES POSTES D'IMMOBILISATIONS INCORPORELLES		0 305	0	0 0
Terrains		0	0	0
	Sur sol propre	0	0	0
Constructions	Sur sol d'autrui	0	0	0
Constructions	Inst. gales, agenc. et am. des constructions	0	0	О
Installations techniques, maté	riel et outillage industriels	12 555	0	О
	Inst. gales, agenc. et aménagements divers	0	0	o
Autres immobilisations corporelles	Matériel de transport Matériel de bureau et mobilier informatique	125 822	0	19 920
	Emballages récupérables et divers	0	0	0
Immobilisations corporelles er	n cours	0	0	10 679
Avances et acomptes		0	0	0
	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	138 377	0	30 599
Participations évaluées par mi	ico on áquivalence	0	0	0
Autres participations	23 134	0	0	
Autres titres immobilisés	23 134	0	0	
Prêts et autres immobilisations financières		1 637 529	0	0
	IMMOBILISATIONS FINANCIERES	1 660 663	0	0
	TOTAL GÉNÉRAL	1 799 344	0	30 599

ІММОВ	Virement	Cession	Fin d'exercice	Valeur d'origine	
FRAIS D'ETABLISSEMENT	ET DE DEVELOPPEMENT	o	0	0	0
AUTRES POSTES D'IMMO	BILISATIONS INCORPORELLES	0	0	305	0
	Terrains	0	0	0	0
	Sur sol propre	0	0	o	0
Constructions	Sur sol d'autrui	О	0	o	0
Constructions	Install. générales, agenc., aménag.	0	0	0	O
Installations techniques, ma	tériel et outillage industriels	0	0	12 555	0
	Inst. gales, agenc. et aménagements divers	0	0	0	0
Autres immobilisations	Matériel de transport	0	0	0	0
corporelles	Matériel de bureau et mobilier informatique	0	7 367	138 374	0
	Emballages récupérables et divers	0	0	0	О
Immobilisations corporelles	en cours	0	0	10 679	О
Avances et acomptes		o	0	0	0
	IMMOBILISATIONS CORPORELLES	0	7 367	161 608	0
	Immediate Control Control			101 000	
Participations évaluées par	mise en équivalence	0	0	o	0
Autres participations	o	0	23 134	o	
Autres titres immobilisés	0	0	0	0	
Prêts et autres immobilisation	0	0	1 637 529	0	
	IMMOBILISATIONS FINANCIERES	0	0	1 660 663	0
	TOTAL GÉNÉRAL	0	7 367	1 822 576	0

AMORTISSEMENTS

EN€		Début d'exercice	Dotations	Reprises	Fin de l'exercice
Frais d'établissement et de développement		٥	0	0	0
Fonds commercial		ol	o	o	o
Autres postes d'immobilisations inco	prporelles	0	0	0	0
Terrains	Torrains		0	0	0
	Sur sol propre	o	Ō	ō	Ö
Constructions	Sur sol d'autrui	o	0	0	0
	Installations générales, agencements	0	0	0	0
Installations techniques, matériels et outilla	nges	4 185	4 185	0	8 370
	Installations générales, agencements divers	0	0	0	0
	Matériel de transport	o	0	0	0
Autres immo. corporelles	Matériel de bureau, informatique et mobilier	86 793	14 711	7 237	94 268
	Emballages récupérables et divers	0	0	0	0
	TOTAL IMMOBILISATIONS CORPORELLES	90 978	18 896	7 237	102 638
	TOTAL GENERAL	90 978	18 896	7 237	102 638

	DOTATIONS		REPRISES				
lmmobilisations en €	Différentiel de durée	Mode dégressif	Amort fiscal exceptionnel	Différentiel de durée	Mode dégressif	Amort fiscal exceptionnel	Fin de l'exercice
F		0			0	0	0
Frais établissements	0	0	0	1 9	0	ا	U
Fonds commercial	0	0	0	미	0	0	0
Autres immob. incorporelles	0	0	0	0	0	0	0
Terrains	0	0	0	0	0	0	0
Constructions :							
sol propre	0	0	0	o	0	0	0
sol autrui	0	0	0	o	0	0	0
Installations générales, agencements	0	0	0	0	0	0	0
Inst. techniques mat. et outillage	0	0	0	0	0	0	0
Inst. gales, agenc, am. divers	0	0	0	0	0	0	0
Matériel de transport	0	0	0	0	0	0	0
Mat. bureau et inform. mobilier	o	1 455	0	o	453	o	1 002
Emballages récup. et divers	0	0	0	0	0	0	0
IMMOBILISATIONS CORPORELLES	0	1 455	0	0	453	0	1 002
Frais d'acquisition de titres de participations	0			0			0
TOTAL GENERAL	0	1 455	0	0	453	0	1 002

CHARGES REPARTIES SUR PLUSIEURS EXERCICES	Début de l'exercice	Augment.	Diminutions	Fin de l'exercice
Frais d'émission d'emprunt à étaler	0	0	0	0
Primes de remboursement des obligations	o	0	0	0

CREANCES ET DETTES

Etat des créances en €		Montant brut	A un an au plus	A plus d'un an
Créances rattachées à des pa	ırticipations	0	C	0
Prêts	Prêts		C	0
Autres immobilisations financi	ères	1 637 529	C	1 637 529
Clients douteux ou litigieux		0	C	0
Autres créances clients		7 440 000	7 440 000	0
Créance représentative de titr	es prêtés ou remis en garantie	0	C	0
Personnel et comptes rattache	és	0	C	0
Sécurité sociale et autres orga	anismes sociaux	0	C	0
	Impôts sur les bénéfices	0	C	0
Etat et autres collectivités	Taxe sur la valeur ajoutée	71 137	71 137	0
Etat et autres collectivites	Autres impôts, taxes et versements assimilés	51 336	51 336	0
	Divers	0	C	0
Groupe et associés (2)		52 730 968	52 730 968	0
Débiteurs divers (dont créance	es relatives à des opérations de pension de titres)	1 199 951	1 199 951	0
Charges constatées d'avance		85 473	85 473	0
TOTAL GENERAL		63 216 393	61 578 865	1 637 529
Montant des prêts accordés e		0		
Montant des remboursements		0		
Prêts et avances consentis au	ıx associés (personnes physiques)	0		

Etat des dettes en €		Montant brut	A un an au plus	A plus d'un an et -5 ans	A plus de 5 ans
Emprunts obligataires convertibles		0	С	0	0
Autres emprunts obligataires		0	C	0	0
Emprunts et dettes auprès de	s A 1 an maximum à l'origine	3 877	3 877	0	0
établissemts de crédit	A plus d'1 an à l'origine	0	C	0	0
Emprunts et dettes financière	s divers	1 907 145	514 620	1 392 525	0
Fournisseurs et comptes ratta	chés	2 147 955	2 147 955	0	0
Personnel et comptes rattache	és	3 026 752	3 026 752	. 0	0
Sécurité sociale et autres orga	anismes sociaux	1 969 103	1 969 103	0	0
	Impôts sur les bénéfices	0	C	0	0
First of a few collections (27)	Taxe sur la valeur ajoutée	34 000	34 000	0	0
Etat et autres collectivités publiques	Obligations cautionnées	0	C	0	0
publiques	Autres impôts, taxes et assimilés	299 756	299 756	0	0
Dettes sur immobilisations et	comptes rattachés	17 397	17 397	0	0
Groupe et associés		0	C	0	0
Autres dettes		878 444	878 444	. 0	0
Dette représentative de titres	empruntés	0	C	0	0
Produits constatés d'avance		0	C	0	0
TOTAL GENERAL		10 284 429	8 891 905	1 392 525	0
Emprunts souscrits en cours d'exercice		0			0
Emprunts remboursés en cou	Emprunts remboursés en cours d'exercice				
Emprunt, dettes contractés au	ıprès d'associés				

CHARGES ET PRODUITS CONSTATES D'AVANCE

Nature des charges constatées d'avance en €	Montant
- Charges d'exploitation LOYER ETUDES MARKETING-PROSPECTIVES FRAIS DE DEPLACEMENTS	85 473 69 100 7 125 9 248
TOTAL	L 85 473

Conformément au Règlement ANC 2014-03 (833-10 et 833-13-3):

Les charges constatées d'avance sont des actifs qui correspondent à des achats de biens ou de services.

dont la fourniture ou la prestation interviendra ultérieurement.

Nature des produits constatés d'avance en €	Montant
- Produits d'exploitation NEANT	0 0
TOTAL	. 0

Conformément au Règlement ANC 2014-03 (833-10 et 833-13-3): Les produits constatés d'avance correspondent à la fraction du chiffre d'affaires, et des autres produits annexes qui est afférente aux exercices ultérieurs rapportée au résultat au fur et à mesure de l'exécution de l'obligation. SARL SERVIER FRANCE 35 RUE DE VERDUN 92284 Suresnes CEDEX

DETAIL DES CHARGES A PAYER

Charges à payer en €	Montant
EMPRUNTS ET DETTES FINANCIERES	165 888
DETTES FOURNISSEURS COMPTES RATTACHES	384 782
DETTES SUR IMMOBILISATIONS	12 815
DETTES FISCALES ET SOCIALES	4 146 982
Total	4 710 466

DETAIL DES PRODUITS A RECEVOIR

Produits à recevoir en €	Montant
CLIENTS ET COMPTES RATTACHES	204 000
AUTRES CREANCES	843 087
Tota	I 1 047 087

VARIATION DES CAPITAUX PROPRES

		Nombre de titre	s		
CATEGORIE DE TITRES	à la cloture de l'exercice	crées pendant l'exercice	remboursés pendant l'exercice	Valeur nominal	
Actions ou parts sociales	118 650	0		0	16

CAPITAUX PROPRES en €	Ouverture	Augment.	Diminut.	Distribut₌ Dividendes	Affectation du résultat N-1	Apports et fusions	Clôture
Capital social ou individuel	1 898 400	0	0	0	0	0	1 898 400
Primes d'émission, de fusion, d'apport,	37 076 569	0	0	0	0	0	37 076 569
Ecarts de réévaluation	0	0	0	0	0	0	0
Réserve légale	189 840	0	0	0	0	0	189 840
Réserves statutaires ou contractuelles	0	0	0	0	0	0	0
Réserves réglementées	0	0	0	0	0	0	0
Autres réserves	7 168 801	0	0	0	890 750	0	8 059 552
Report à nouveau	0	0	0	0	0	0	0
Résultat de l'exercice	890 750	1 188 777	0	0	-890 750	0	1 188 777
Subventions d'investissement	0	0	0	0	0	0	0
Provisions réglementées	6 232	1 455	-453	0	0	0	7 235
Dividendes versés	0		0	0	0	0	0
TOTAL CAPITAUX PROPRES	47 230 592	1 190 232	-453	0	0	0	48 420 373

PROVISIONS

Nature des provisions en €	Début de l'exercice	Dotations	Reprises	Fin de l'exercice
Provisions pour reconstitution des gisements miniers et	0	0	0	0
pétroliers Provisions pour investissement (art. 237 bis A III)	0	0	0	0
Provisions pour investissement (art. 237 bis A-II) Provisions pour hausse des prix (1)	0	0	0	0
Amortissements dérogatoires	6 232	1 455	453	7 235
Dont majorations exceptionnelles de 30 %	0 232	0	455	7 233
Provisions fiscales pour implantations à l'étranger				
constituées avant le 1.1.1992	0	0	0	0
Provisions fiscales pour implantations à l'étranger constituées après le 1.1.1992	0	0	0	0
Provisions pour prêts d'installation (art. 39 quinquies H du CGI)	0	0	0	0
Autres provisions réglementées	0	0	0	0
PROVISIONS REGLEMENTEES	6 232	1 455	453	7 235
Provisions pour litiges	5 730 000	117 500	1 350 000	4 497 500
Provisions pour garanties données aux clients	0	0	0	0
Provisions pour pertes sur marchés à terme	0	0	0	0
Provisions pour amendes et pénalités	0	0	0	0
Provisions pour pertes de change	0	0	0	0
Provisions pour pensions et obligations similaires	0	0	0	0
Provisions pour impôts	0	0	0	0
Provisions pour renouvellement des immobilisations	0	0	0	0
Provisions pour gros entretien et grandes révisions	0	0	0	0
Provisions pour charges sociales et fiscales sur congés à payer	0	0	0	0
Autres provisions pour risques et charges	2 998 475	47 009	2 785 000	260 484
PRIVISIONS RISQUES ET CHARGES	8 728 475	164 509	4 135 000	4 757 984
Dan de la companya de	0	0	0	
Provisions sur immos incorporelles	0	0	0	0
Provisions sur immos corporelles Provisions sur titres mis en équivalence	0	0	0	0
·	0	0	0	0
Provisions sur titres de participations Provisions sur autres immos financières	0	0	0	0
Sur stocks et en cours	0	0	0	0
Sur comptes clients	0	0	0	0
Autres provisions pour dépréciation	0	0	0	0
Autres provisions pour depreciation		J	J	
DEPRECIATIONS	0	0	0	0
TOTAL GENERAL	8 734 707	165 964	4 135 453	4 765 219
Dont dotations et reprises d'exploitation		47 009	0	
Dont dotations et reprises financières		0	0	
Dont dotations et reprises exceptionnelles		118 955	4 135 453	
Dépréciation des titres mis en équivalence à la clôture de l'é	exercice			0

PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES

		Situation et mouvements en €					
			Diminutions				
Rubriques	Provisions au début de l'exercice	Augmentation s dotations de l'exercice	IIIOIIICO	Montants non utilisés repris au cours de l'ex.	Provisions à la fin de l'exercice		
PROVISION LITIGES	5 730 000	117 500	0	1 350 000	4 497 500		
PROVISION MEDAILLES DU TRAVAIL	183 475	22 867	0	0	206 342		
PROVISION PLAN DE SAUVEGARDE D'EMPLOI	2 815 000	0	2 749 144	35 856	30 000		
AUTRES PROVISIONS CHARGES	0	24 142	0	0	24 142		
TOTAL	8 728 475	164 509	2 749 144	1 385 856	4 757 984		

CHARGES ET PRODUITS EXCEPTIONNELS

Nature des charges en €	Montant
COUT PLAN SAUVEGARDE POUR L'EMPLOI	2 896 266
AMORTISSEMENTS DEROGATOIRES	1 455
AMENDES	75
MISE AU REBUT D'IMMOBILISATIONS CORPORELLES	130
PROVISION POUR RISQUES ET CHARGES	117 500
TOTAL	3 015 427

Nature des produits en €	Montant
REPRISE PROVISION PLAN DE SAUVEGARDE POUR L'EMPLOI REPRISE PROVISION CONTENTIEUX REPRISE AMORTISSEMENT DEROGATOIRE	2 785 000 1 350 000 453
PRODUITS EXCEPTIONNELS DIVERS	20
TOTAL	4 135 473

INCIDENCES DES EVALUATIONS FISCALES DEROGATOIRES

Rubriques en €	Dotation	Reprise	Montant
RESULTAT DE L'EXERCICE			1 188 777
			1 100 777
Impôt sur les bénéfices			٥
RESULTAT AVANT IMPOT			1 188 777
Provisions sur immobilisations	0	0	
Provisions pour hausse de prix	0	0	0
Provisions relatives aux stocks	0	0	0
Provisions sur autres actifs	0	0	0
Amortissements dérogatoires	1 455	453	1 002
Provisions spéciales réévaluation	0	0	0
Plus-values réinvesties	0	0	0
PROVISIONS REGLEMENTEES	1 455	453	1 002
			0
			0
AUTRES EVALUATIONS DEROGATOIRES	0	0	0
RESULTAT HORS EVALUATIONS FISCALES DER	OGATOIRES (avant i	mpôt)	1 189 780

VENTILATION DE L'IMPOT SUR LES BENEFICES

Répartition	Résultat avant impôt	Impôt dû	Résultat net après impôt	
Résultat courant	585 925	0	585 925	
Résultat exceptionnel (et participation)	602 852	0	602 852	
Résultat comptable	1 188 777	0	1 188 777	

⁻ L'impôt ventilé correspond à l'impôt comptabilisé au titre de l'exercice

⁻ La ventilation est faite en fonction des taux d'imposition applicables aux éléments concernés

SITUATION FISCALE DIFFEREE

Rubriques en €	Montant
IMPOT DU SUR :	
Provisions réglementaires :	
Provisions pour hausse de prix	0
Amortissements dérogatoires	1 868
TOTAL ACCROISSEMENTS	1 868
IMPOT PAYE D'AVANCE SUR : Charges non déductibles temporairement (à déduire	
l'année suivante) :	100 707
Participation des salariés	122 767 73 523
Autres	73 523
A déduire ultérieurement :	
Autres	0
TOTAL ALLEGEMENTS	196 290
SITUATION FISCALE DIFFEREE NETTE	-194 422

EFFECTIF MOYEN

Effectif moyen	Personnel salarié		
- Cadres	97		
- Agents de maîtrise et techniciens	17		
- Employés	o		
- Ouvriers	0		
TOTAL	114		

Les informations relatives aux rémunérations des organes d'administration et de direction ne sont pas mentionnées car cela conduirait indirectement à communiquer une rémunération individuelle.

ENGAGEMENTS DONNES

Rubrique en €	Montant hors bilan
Autres engagements donnés	0
- concernant les tiers 0	
Avals et cautions	15 000 000
- concernant les tiers 15 000 000	
- concernant les filiales de + de 50% 0	
- concernant les participations 0	
- concernant les autres entreprises liées 0	
TOTAL	15 000 000

ENGAGEMENTS RECUS

Rubrique en €	Montant hors bilan	
Autres engagements reçus		0
- concernant les tiers	0	
Avals et cautions		15 000 000
concernant les tiersconcernant les filiales et particip.concernant les autres entreprises liées	0 0 15 000 000	
	TOTAL	15 000 000

IDENTITE DE LA SOCIETE MERE CONSOLIDANTE

Dénomination sociale - siège social

SERVIER SAS
50 RUE CARNOT
92284 SURESNES CEDEX
324 444 991 RCS NANTERRE

92284 Suresnes CEDEX

ELEMENTS CONCERNANT LES ENTREPRISES LIEES

Postes en €	Montant
Participations	23 134
Créances rattachées à des participations	0
Autres titres immobilisés	0
Prêts	0
Autres immobilisations financières	0
Avances et acomptes versés sur commandes	0
Créances clients et comptes rattachés	7 440 000
Autres créances d'exploitation	53 095 382
Charges constatées d'avance	69 100
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	0
Emprunts et dettes financières divers	0
Avances et acomptes reçus sur commandes	0
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	1 825 678
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	0
Autres dettes	878 389
Produits constatés d'avance	0
Produits d'exploitation	24 880 000
Charges d'exploitation	6 504 848
Produits financiers	2 027 737
Charges financières	0

LISTE DES FILIALES ET PARTICIPATIONS

Informations financières	Devise	Capital	Capitaux propres autres que le	Quote-part du capital détenue (en %) Valeur d'inventitres déte	létenus avances consentis par		Montant des cautions et avals	Chiffre d'affaires hors taxes du	Résultats (bénéfice net ou perte du	Dividendes encaissés par la	
Filiales et participations	Devise	Сарна	capital avant affectation des résultats		Brute	Nette	la société et non encore remboursés	donnés par	dernier exercice écoulé	dernier	société au cours de l'exercice
A. Renseignements concernant les filiales		Devises	Devises		EUROS	EUROS	EUROS	EUROS	EUROS	EUROS	EUROS
1. Filiales françaises					ž.				0		
2. Filiales étrangères :											
					0	0	0		15		
B. Renseignements concernant les participations				45							
1. Participations françaises:											
					0	0	0	0	i)		0
2. Participations étrangères :									N.		
C. Autres (< 10%) 1. Dans des société françaises (ensemble):					23 134	23 134					
TOTAL					23 134	23 134	0		0		